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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária de 2024.1 

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de São Mamede 

 

Lavra-se a ata: Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte quatro, às dezenove 

horas, foi realizada a décima terceira reunião ordinária do corrente ano. A sessão foi presidida 

pelo Vereador Berlânio Borburema da Silva e secretariada pelo Vereador Francisco de Assis da 

Silva Rocha e pelo Secretário Executivo Paulo Roberto Medeiros de Azevedo Neto. Após saudar 

a todos os presentes, o Presidente autorizou a abertura dos trabalhos e realizou a chamada 

regimental. A chamada registrou a presença dos seguintes membros parlamentares: Berlânio 

Borburema da Silva; Eva Bezerra Araújo de Lucena; Francisco de Assis da Silva Rocha; Jami de 

Medeiros Cabral; José Mazzarope de Medeiros; Kival Pereira de Medeiros Júnior; Macelo Alves 

da Silva e Ricardo de Araújo Medeiros. A Vereadora Luiza Satyro Morais de Medeiros esteve 

ausente por motivo previamente justificado. Procederam-se em seguida: canto dos hinos 

nacional e municipal, leitura de uma passagem bíblica e, na sequência, o Presidente solicitou a 

leitura da ata da sessão anterior, da qual o Vereador Macelo Alves da Silva pediu a dispensa de 

leitura, tendo em vista essa ter sido enviada em formato “pdf”, com antecedência para todos os 

Vereadores. O pedido de dispensa foi colocado em votação e aprovado. Em seguida, a ata da 

sessão anterior foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Procedeu-se, então, à 

leitura do expediente do dia, realizada pelo Secretário Executivo da Casa, no qual que constava 

as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 09/2024, que dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da Lei Orçamentária Anual do Município de São Mamede, para o exercício de 

2025 e dá outras providências; Projeto de Lei do Executivo nº 13/2024, que dispõe sobre a 

composição do Conselho Municipal de Educação, e dá outras providências; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 31/2024, de autoria da Vereadora Luiza Satyro Morais de Medeiros e subscrito 

pelos vereadores Eva Bezerra Araújo de Lucena e Ricardo de Araújo Medeiros, que concede o 

nome de Maria  de Lourdes Silva Santana, à Rua Projetada 07 do Loteamento Cidade Nova; 

Projeto de Lei do Legislativo nº 32/2024, de autoria da Vereadora Luiza Satyro Morais de 

Medeiros, que concede a Comenda Inácio Bento de Morais à Dra. Joseni Medeiros Lucena; 

Projeto de Lei do Legislativo nº 33/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra Araújo de Lucena, 

que dispõe sobre a emissão de carteirinhas de identificação para os portadores de fibromialgia 

e assegura direitos especiais aos portadores dessa síndrome no município de São Mamede - 

PB, e dá outras providências e Moção de Congratulações e Aplausos, de autoria do Vereador 

Berlânio Borburema da Silva e da Vereadora Eva Bezerra Araújo de Lucena, direcionada ao Sr. 

Ernane Rodrigues de Morais, 2º Tenente da Polícia Militar, como forma de gratidão e 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado da Paraíba, sempre buscando os 

princípios da responsabilidade e compromisso com a segurança da população. Em seguida, de 

acordo com o § 1º do Artigo 70 do regimento interno, o Presidente concedeu a palavra aos 
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Vereadores pelo tempo de dez minutos para cada um. Todos os Vereadores presentes, exceto 

o Presidente, utilizaram a tribuna, pelo prazo de dez minutos para realizar suas considerações, 

reivindicações e solicitações verbais. Dentre as reivindicações, feitas durante o uso dos dez 

minutos regimentais, registra-se nos anais desta casa: Dois requerimentos solicitados pelo 

Vereador Kival Pereira de Medeiros Júnior, um solicitando que o Senhor Prefeito direcione os 

carros pipas de maior porte, para a Zona Rural de nossa cidade e outro solicitando que o Prefeito 

direcione a Perfuratriz para as comunidades mais prejudicadas pela estiagem; Concessão de 

título de cidadão sãomamedense ao Sr. Moisés da Silva Araújo, solicitada pelo Vereador 

Presidente Berlânio Borburema da Silva. O Vereador José Mazzarope, por sua vez, solicitou um 

ofício a ser enviado para o Governador do Estado solicitando a continuidade do Programa de 

disponibilização de soja para o município e pediu um requerimento a ser enviado ao Prefeito, 

solicitando que ele adequasse um local para a prática de Wheelie. O Vereador Ricardo de Araújo 

Medeiros solicitou que o Prefeito disponibilize o carro fumacê para sanar a infestação de 

mosquitos na cidade. O Vereador Francisco de Assis da Silva Rocha solicitou um ofício ao 

Secretário de Transportes, indicando que o mesmo tenha um olhar especial para os torneios 

realizados nas quadras da Zona Rural. A Vereadora Eva Bezerra Araújo de Lucena solicitou um 

requerimento direcionado ao Prefeito, solicitando a construção de banheiros nas praças e 

quadras recém inauguradas nas áreas rurais do município. Por fim, o Vereador Kival Júnior 

solicitou subscrição ao Projeto de Lei de autoria da Vereadora Eva Bezerra, nº 33/2024, a qual 

lhe foi concedida e o Vereador Macelo Alves da Silva solicitou subscrição à Moção de 

Congratulações e Aplausos ao Sr. Ernane Rodrigues de Morais, já mencionada nos autos desta 

ata. Dando prosseguimento, de acordo com o § 2º do artigo 70 do regimento interno, o Vereador 

Presidente concedeu o tempo adicional de cinco minutos para qualquer Vereador que quisesse 

complementar as suas falas. Utilizaram esse tempo, os Vereadores: Macelo Alves da Silva, José 

Mazzarope de Medeiros, Kival Pereira de Medeiros Júnior, Franciso de Assis da Silva Rocha, 

Jami de Medeiros Cabral e Eva Bezerra Araújo de Lucena. Na sequência, o Presidente autorizou 

o Secretário Executivo a realizar a leitura dos Pareceres constantes na ordem do dia, que eram: 

Parecer da Comissão de Organização Legislativa e Justiça sobre o Projeto de Lei do Legislativo 

nº 31/2024; Parecer da Comissão de Organização Legislativa e Justiça sobre o Projeto de Lei do 

Executivo nº 09/2024 e o Parecer da Comissão de Fiscalização e Controle da Execução 

Orçamentária sobre o Projeto de Lei do Executivo nº 09/2024. Todos os pareceres foram 

favoráveis à aprovação dos respectivos Projetos, sem ressalvas. Dando continuidade, o 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei do Executivo nº 13/2024, que foi aprovado por 

unanimidade e em caráter de urgência e o Projeto de Lei do Legislativo nº 31/2024, que foi 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a declarar, o Presidente declarou o 

encerramento dos trabalhos da sessão. Esta reunião foi gravada em áudio e vídeo, com prévia 

autorização dos presentes, para possíveis averiguações e esclarecimentos. Plenário Vereador 
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Severino Delfino Gambarra da Casa Vereador Manoel Etelvino Medeiros, sede da Câmara 

Municipal de São Mamede - PB, dez de junho de dois mil e vinte e quatro. 

 

 

 

Paulo Roberto Medeiros de Azevedo Neto 

Secretário Executivo 

 

Berlânio Borburema da Silva  

Vereador Presidente 

 

 

Jami de Medeiros Cabral 

Vereador Vice-Presidente 

 

 

Luiza Satyro Morais de Medeiros  

Vereadora - Primeira Secretária 

 

 

Francisco de Assis da Silva Rocha 

Vereador - Segundo Secretário 

 

 

Eva Bezerra Araújo de Lucena 

Vereadora 

 

 

José Mazzarope de Medeiros 

Vereador 

 

 

Kival Pereira de Medeiros Júnior 

Vereador 
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Ricardo de Araújo Medeiros 

Vereador 

 

 

Macelo Alves da Silva 

Vereador 
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